
В Иркутске на основании вердикта присяжных оглашен приговор мужчине, совершившему особо тяжкое преступление

Собранные следственным отделом по Ленинскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для принятия коллегией присяжных заседателей единодушного решения о виновности 29-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 26 августа 2020 года мужчина, находясь в доме, расположенном по адресу: г. Иркутск, ул. Бийская, д. 2, будучи в состоянии опьянения, на почве конфликта причинил своему знакомому телесные повреждения не совместимые с жизнью. Потерпевший скончался на месте преступления в результате обильной кровопотери.

Подозреваемый был задержан сотрудниками полиции в этот же день.

В результате правильно выстроенной тактики предоставления доказательств следователями СК и государственным обвинителем, коллегия присяжных заседателей единогласно признала подсудимого виновным в совершении преступления.

Приговором Ленинского районного суда г. Иркутска мужчине назначено наказание в виде реального лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

28 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1753492>